## 金融最高層憑證機構憑證資訊

- (一) 金融最高層憑證機構憑證 2008 年 CA 憑證資訊
- 1. 憑證發行者:

CN= TaiCA Financial Root CA

OU= Root CA

O= TaiCA

C= TW

- 2. 憑證序號: 48 c7 6e e1 (十六進位), 1221029601 (十進位)
- 3. 憑證效期:
- (1) 生效日 2008年9月10日 下午 02:54:34 (GMT+8)
- (2) 到期日 2025年9月10日 下午 02:54:34 (GMT+8)
- 4. 憑證主旨:

CN = TaiCA Financial Root CA

OU = Root CA

O = TaiCA

C = TW

- 5. 憑證拇指紋(sha1):「04 d9 5c 57 73 6b 00 8d bd fd d5 1c 23 a5 f7 12 5c 86 bc df」
- 6. CRL 索取位置: http://ssl.taica.com.tw/FRCA/revoke.crl
- (二) 金融最高層憑證機構憑證 2014 SHA2 年 CA 憑證資訊
- 1. 憑證發行者:

CN= TaiCA Financial Root CA

OU= Root CA

O= TaiCA

C= TW

- 2. 憑證序號: 53 de 47 38 (十六進位), 1407076152 (十進位)
- 3. 憑證效期:
- (1) 生效日 2014年5月22日 下午 03:21:19 (GMT+8)
- (2) 到期日 2031年5月22日 下午 11:59:59 (GMT+8)
- 4. 憑證主旨:

CN = TaiCA Financial Root CA

OU = Root CA

O = TaiCA

C = TW

5. 憑證拇指紋(sha1):「07 53 ef c8 2c 4c fd ad 33 5c f8 1b 98 ae d6 fb 31 92 82 c1」

- 6. CRL 索取位置: http://itax.twca.com.tw/FRCA/revoke\_2014\_sha2.crl
- (三) 金融最高層憑證機構憑證 2020 SHA2 年 CA 憑證資訊
- 1. 憑證發行者:

CN= TaiCA Financial Root CA

OU= Root CA

O= TaiCA

C= TW

- 2. 憑證序號:53 de 4d d4 (十六進位), 1407077844 (十進位)
- 3. 憑證效期:
- (1) 生效日 2020年7月24日 上午 10:26:54 (GMT+8)
- (2) 到期日 2037年7月24日 下午 11:59:59 (GMT+8)
- 4. 憑證主旨:

CN = TaiCA Financial Root CA

OU = Root CA

O = TaiCA

C = TW

- 5. 憑證拇指紋(sha1):「e8 ae 5b bc de 1f 69 d2 52 01 b2 33 3f da c5 83 18 1f 5a a0」
- 6. CRL 索取位置: <a href="http://itax.twca.com.tw/FRCA/revoke\_2020\_sha2.crl">http://itax.twca.com.tw/FRCA/revoke\_2020\_sha2.crl</a>